 TAUCHPUMPEN

* SUBMERSIBLE PUMP

e POMPE IMMERGEES

e POMPE SOMMERSE

e DOMPELPOMPEN
 BOMBAS SUMERGIBLES

e BOMBAS SUBMERSIVEIS
 DYKPUMPEN

e DRANKBARA PUMPAR
 UPPOPUMPUT

o NEDSENKETE PUMPER
 BYOIZOMENES ANTAIES
o DALGIG POMPA

 POMPY ZANURZENIOWE

» PONORNA CERPADLA ]
e MERULO ELEKTROSZIVATTYU
e HACOChI NMOMPY)XHbIE

e dulale (s

e PANARDINAMOS POMPOS
e SUKELPUMBAD
 POTOPNE PUMPE

e POMPE SCUFUNDATE

e POTOPNA CRPALKA

@ Bedienungsanleitung
Operating instructions
@ Mode d’emploi

@ Libretto istruzioni

@ Gebruiksaanwijzing
@& Manual de instrucciones
@ Manual de instrucoes
Brugsvejledning

& Bruksanvisning

@ Kayttoohjeet

@ Instruksjonshandbok
Eyxeipidio xpnong
Kullanma kilavuzu
Instrukcja obstugi
© Manual s pokyny

@ Hasznalati utmutaté

@3 PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALMU

@ calalds )Y s

@ Naudojimo Instrukcjia
@& EST Kasutusjuhend
Upute za upotrebu
Carte tehnica

& Navodila za uporabo




Technische Daten * Technical Data » Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvuca' Aedoue'va  Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faqHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys TSN TSN 300
Techniniai duomenys * Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 200 TSN 300 S
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V ~ 230V ~
Normal spaending ® To'on) mapoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentacao ¢ Napiecie zasilania

Hanpaxere nuTaHnA o Fesz(iltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug  Kotavoho'oum wyp's ¢ Effektforbrukning e Sahkén kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc  Motpe6nAeman MowHocTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Cortiente de entrada ® Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog @ Strémstyrka Syéttojannite ¢ Corrente de entrada 09A 16 A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsseg ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus © Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung e Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ® Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aoga'hewe © Erforderlig sékring o Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npefoxpanutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d’isolamento © Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Kayopt'a po'vaor ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysiuokka F F
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onAum1onHbix MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  zolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection e Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootaotag ® Skydd  Turvajérjestelma e Sistema de protecgao ® System ochrony IP68 é6 IP 68 é6
3awura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsesiisteem Ulekoormuse vastu e Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity * Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ kavo'mta ovunukvert' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasitestti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa w w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Foérderhdhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion ¢ Maks. leftehgjde  Me'yioto v'yog eEayoym's © Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica maxima e Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHbiit Harop ® Max. terhelhetéseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m 7m

Fordermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yiot tcavo'ma o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3BoguTenbHoCTb Hacoca ® Max. teljesitmény 60 L/min 110 L/min
Didziausias siurblio nadumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata * Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
EAaxom 8iaueTpog aywyod iapoyig * Besleme borusu min. capi ® Min. $rednica rury doprowadzajace] » Primr pfivodnito potrubi 1” 1”
A nyomdcsdvezeték min. aimérdje » MakcumansHoe cxunatoLiee yennwe Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimumn [bimdt
Minimalan promjer izlazne cievi * Diametru minim de teava de trimitere * Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione « Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Busiong z z

Dalma derinlidi » Glebokos¢ zanurzenia  Hloubka ponoru ¢ Merilési mélység ¢ my6utHa norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Stigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

DurchlaBdffnung/KorngrdBe e Inlet opening for grain size up to this diameter # Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estrane fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro

Indsuger snavspartikler med diameter p& op til  Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukKasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl * Aveppogd Eéva avIikeijeva Jm dldueTpo 6w * ¢apina kadar yabanci @ 3 mm @ 3 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximaini primér nasdvanjch cizich téles + Idegen testeket besziv atmércig

MaxcamansHbit AMameTp YacTuL TBepA0it ipaKLuM B XuaKocTt He Bonee * Siurbia svetimkanius iki diametro  Imeb endasse vadrkehi Iabimadduga kuni
Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d’aspirazione ¢ Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiracéo * Min. sugehojde * Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAdylom otadun avappdnong * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ¢ Minimalni saci drovefi o Min. szivasszint 3 mm 15 mm
MuumansHsi ypoBeHb Beackisatita ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel ¢ Minimalan nivo usisavanja

Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo i

y

Gewicht e Weight ¢ Poids ® Peso ® Gewicht ¢ Peso ¢ Nettovaegt ® Kafapo' fa'pog @ Vikt e Vekt o Peso kg 315 4,8
Cigzar » Bec  Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris * Kaal ¢ N. Tezina ¢ Greutate /S=5,0
Kgrtonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emb’a\lage . Dimensioni irpballo -vAfmetin.gen van de verpakking | — 200 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awxota'oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B= 170 mm 200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem  Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskw © Csomagolasi meretek -

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H= 285 mm 310 mm




DRAI

AGE

VORTEX
TS 300 TS 400 TS 800 TS 1000 TF 400 TF 800 TF 1000
TS300S | TS400S | TS800S |[TS1000S| TF400S | TF800S | TF1000 S
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
300 W 400 W 800 W 1000 W 400 W 800 W 1000 W
16A 20A 3,8A 4,8 A 2,0A 3,8 A 48A
10 A 10A 10 A 10 A 10A 10A 10 A
F F F F F F F
IP 68 66 IP 68 éé IP 68 éé IP 68 éé IP 68 66 IP 68 66 IP 68 éé
5 uF 8 uF 20 uF 20 uF 8 uF 20 uF 20 uF
7m 8m 10,5 m 11,5m 6m 9m 11m
140 L/min | 180 L/min | 250 L/min | 280 L/min | 160 L/min | 250 L/min | 300 L/min
171/4 17 1/4 171/4 171/4 17 1/4 1”7 1/4 171/4
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@8 mm @8 mm @10 mm @ 10 mm @ 25 mm @ 30 mm @ 30 mm
20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 40 mm 40 mm 40 mm
52 5,8 7,3 7,8 5,8 7,3 7,8
/s=5,4 /s=6,0 /s=7,5 /s=8,0 /s=6,0 /s=7,5 /s=8,0
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
360 mm 360 mm 400 mm 400 mm 360 mm 400 mm 400 mm




Technische Daten ¢ Technical Dates ¢ Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Tenicos ® Tekniske data ® Teyvica' Aedoe'va * Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faqHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice

DRAINAGE

SL 250
SLG 250

SL 400
SLG 400

Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion
Normal spaending ® Ta'on) naipoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentagao © Napiecie zasliania
Hanpaxere nuTaHnA o Fesz(iltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa

230V ~
50 Hz

230V ~
50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug ¢ Koavoho'oum wyp's ¢ Effektforbrukning e Sahkén kulutus
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc  Motpe6nAeman MolwHocTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ® Putere consumata

250 W

400 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Cortiente de entrada ® Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog ® Strémstyrka Syéttdjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsseg ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus © Jacina struje

Intensitate curent consumat

1,6 A

20A

Erforderliche Absicherung e Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aoga'hew © Erforderlig sékring o Tarvittava sulake
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npefoxpanutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

10 A

10A

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d’isolamento © Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Kayopt'a po'vaor ¢ Isoleringsklass © Eristysluokka
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onAum1onHbix MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection ¢ Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootaot'ag ® Skydd ¢ Turvajérjestelma e Sistema de protecgao ® System ochrony
Bawura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsesiisteem Ulekoormuse vastu e Zastita

Sistem de protectie electrica

IP 68 éé

IP 68 éé

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity * Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ kavo'mta ovunukvery' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasitestti
Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

5uF

8 uF

Foérderhdhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion ¢ Maks. leftehgjde  Me'yioto v'yog eEayoym's © Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHbiit Harop ® Max. terhelhetéseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

6m

7m

Fordermenge max. » Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yiot tkavo'mya o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpon3BoguTenbHocTb Hacoca ® Max. teljesitmény

Didziausias siurblio nadumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

130 L/min

180 L/min

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata * Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Eaxiom &laetpog aywyou apoxis * Besleme borusu min. ¢api  Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér privodniho potrubi

A nyomdcsdvezeték min. aiméroje » MakcumansHoe cxunatoLiee yennwe Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimdt
Minimalan promjer izlazne cfevi * Diametru minim de teava de trimitere * Minimalni diameter cevi za odtok

171/4

171/4

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione « Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Busiong
Dalma derinlidi » Glebokos¢ zanurzenia  Hloubka ponoru ¢ Merilési mélység ¢ my6utHa norpyxexua ¢ Panirimo gylis

Stigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

\/5m

\/5m

DurchlaBdffnung/KorngrdBe  Inlet opening for grain size up to this diameter # Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estrane fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro
Indsuger snavspartikler med diameter p& op til  Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl * Avappogd Eéva avIikeijeva Jm dldueTpo 6w * apina kadar yabanci @3 mm @10 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximaini primér nasévanych cizich téles + Idegen testeket besziv &tmércig

MaxcamansHbii AMameTp YacTuL TBepA0it hpaKLuM B XuaKocTt He Bonee * Siurbia svetimkanius iki diametro  Imeb endasse vdrkehi Iabimadduga kuni

Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d’aspirazione ¢ Restwaterhoeveelheid

Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiracéo ¢ Min. sugehojde ® Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAaxiom otaBpn avappdenang ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni sacf rovefi  Min. szivasszint 10 mm 15 mm
MuumansHsi ypoBeHb Beackisaita ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel ¢ Minimalan nivo usisavanja

Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo i I

Gewicht e Weight ¢ Poids ® Peso ® Gewicht ¢ Peso ¢ Nettovaegt ® Kafapo' fa'pog @ Vikt e Vekt » Peso kg 412 4,8
Cigzar » Bec » Témeg ® Hmotnost * Agirlik ® Svoris » Kaal ® N. TeZina ¢ Greutate /g=4’4 /g:5y0
Kgrtonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emb’a\lage . Dimensioni irpballo -vAfmetin.gen van de verpakking | — 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awxota'oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem  Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskw © Csomagolasi meretek -

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimaddud ¢ Dimenzije pakovanja * Dimensiunile cutiei H= 310 mm 340 mm




VORTEX

DRAINAGE
SX 400 SX 600 SX 1000 SX 1200 SX 1100 SX 1400
SXG 400 SXG 600 SXG 1000 SXG 1200 SXG 1100 SXG 1400
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 550 W 1100 W 1400 W 1100 W 1400 W
2,0A 3,0A 50A 6,5 A 5,0A 6,5A
10 A 10 A 10 A 16 A 10A 16 A
F F F F F F
IP 68 éé IP 68 éé IP 68 éé IP 68 66 IP 68 66 IP 68 66
8 uF 8 uF 16 uF 20 uF 16 uF 20 uF
7m 7m 7,5m 10m 7,5m 10m
180 L/min 200 L/min 300 L/min 350 L/min 270 L/min 320 L/min
171/4 171/4 171/2 2" 171/2 2’
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@8 mm @ 10 mm @35 mm @35 mm @35 mm @35 mm
15 mm 20 mm 65 mm 65 mm 65 mm 65 mm
5,7 5,8 12,0 13,5 10,0 11,5
/g=5,9 /g=6,0
230 mm 230 mm 180 mm 180 mm 180 mm 180 mm
200 mm 200 mm 235 mm 235 mm 235 mm 235 mm
310 mm 310 mm 420 mm 420 mm 420 mm 420 mm




Technische Daten ¢ Technical Dates ¢ Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Tenicos ® Tekniske data ® Teyvica' Aedoue'va * Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faqHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice

DRAINAGE

STS
300

STS
800

Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion
Normal spaending ® To'on) naipoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Nepiecie zaslania
Hanpaxerue nuTaHnA o Feszliltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa

230V ~
50 Hz

230V ~
50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita e Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug ¢ Koavoho'oum wyv's ¢ Effektforbrukning e Sahkén kulutus
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman MowHocTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav véimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata

300 W

800 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Cortiente de entrada ® Indgangsstrem ® ‘Evtaon pev'natog @ Strémstyrka Syéttdjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsseg ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus © Jacina struje

Intensitate curent consumat

1,6 A

3,8A

Erforderliche Absicherung e Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aoga'hewe © Erforderlig sékring o Tarvittava sulake
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npefoxpanutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

10A

10A

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d’isolamento © Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaor ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onAum1onHbix MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  zolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection e Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omuo tpootaotag ® Skydd  Turvajérjestelma e Sistema de protecgao ® System ochrony
3awura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsesiisteem Ulekoormuse vastu ® Zastita

Sistem de protectie electrica

IP 68 éé

IP 68 éé

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ kavo'mta ovunukverty' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

8 uF

16 uF

Foérderhdhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion ® Maks. loftehejde ® Me"yioto vyog eEaywyn's © Max. pumphéjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHbiit Harop ® Max. terhelhetéseg
Didziausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m

9m

Fordermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yiot tavo'mya o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3BoguTenbHocTb Hacoca ¢ Max. teljesitmény

Didziausias siurblio nadumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

140 L/min

220 L/min

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata * Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
EAaxiom &laetpog aywyou apoxis * Besleme borusu min. ¢api  Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér privodniho potrubi

A nyomdcsdvezeték min. aimérdje » MakcumansHoe cxumatoLuee yennme Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimumn [abimct
Minimalan promjer izlazne cievi * Diametru minim de teava de trimitere * Minimalni diameter cevi za odtok

171/2

171/2

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione « Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Busiong
Dalma derinlidi » Gleboko$¢ zanurzenia  Hloubka ponoru ¢ Meriilési mélység ¢ ny6uHa norpyxexua ¢ Panirimo gylis

Stigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

\/5m

\/5m

DurchlaBdffnung/KorngrdBe e Inlet opening for grain size up to this diameter # Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estrane fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro

Indsuger snavspartikler med diameter p& op til « Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl » Aveppogd Eéva avIikeijeva Jm dldueTpo 6w + apina kadar yabanci

Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximaini primér nasévanych cizich téles + Idegen testeket besziv atmércig

MaxcamansHbii AMameTp YacTuL TBepA0it hpaKLuM B XuaKocT He Gonee * Siurbia svetimkanius iki diametro  Imeb endasse vdrkehi Iabimadduga kuni
Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

@4 mm

@4 mm

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d’aspirazione ¢ Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiracéo * Min. sugehojde ® Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAaxiom otaBpn avappdenang ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni sacf rovefi  Min. szivésszint
MutumansHi ypoBeHb Beackisaita ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel ¢ Minimalan nivo usisavanja

30 mm

30 mm

Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo i

‘

Gewicht » Weight ¢ Poids ® Peso ® Gewicht ¢ Peso ¢ Nettovaegt ® Kafapo' fa'pog @ Vikt e Vekt » Peso kg
Cigzar » Bec ® Témeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ® N. TeZina ¢ Greutate

5,0

6,5

Kartonabmessungen ¢ Packing dimension  Dimensions emballage * Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | —
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awota'oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B=
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem  Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskv © Csomagolasi meretek -
Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H=

230 mm
200 mm
360 mm

230 mm
200 mm
360 mm




VORTEX DRAINAGE DRAINAGE
STF STF SX SMC SPG SPG
400 1000 350-SC 903 350 800
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 900 W 350 W 800 W
20A 48A 20A 45A 20A 3,8A
10 A 10 A 10 A 10 A 10A 10 A
F F F F F F
IP68 éé IP68 é6é IP68 éé IP 68 6 IP 68 é6é IP 68 éé
8 uF 16 uF 8 uF 16 uF 6 uF 8 uF
5m 10m 7m 36 m 7m Im
140 L/min 240 L/min 150 L/min 90 L/min 120 L/min 200 L/min
171/2 171/2 171/4 171/4 171/2 171/2
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 25 mm @ 25 mm @2mm @2mm @3 mm @3 mm
50 mm 50 mm 2mm 8 mm 10 mm 10 mm
5,0 7,0 4,5 8,6 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 400 mm 310 mm 310 mm




Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici  Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvuca' Aedoue'va  Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faHHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys  Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice

DRAINAGE

TSN
200 HL

Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion
Normal spaending ® To'on) mapoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zasilania
Hanpaxere nuTaHnA o Fesz(iltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa

230V ~
50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita e Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug ¢ Koavoho'oum wyv's ¢ Effektforbrukning e Sahkén kulutus
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman MowHocTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav véimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata

200 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Cortiente de entrada ® Indgangsstrem ® ‘Evtaon pev'natog @ Strémstyrka Syéttdjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsseg ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus © Jacina struje

Intensitate curent consumat

0,9A

Erforderliche Absicherung e Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aoga'hewe © Erforderlig sékring o Tarvittava sulake
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npefoxpanutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

10A

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d’isolamento © Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaor ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onAum1onHbix MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  zolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection e Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omuo tpootaotag ® Skydd  Turvajérjestelma e Sistema de protecgao ® System ochrony
3awura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsesiisteem Ulekoormuse vastu ® Zastita

Sistem de protectie electrica

IP 68 éé

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ kavo'mta ovunukverty' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

4 uF

Foérderhdhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion ® Maks. loftehejde ® Me"yioto vyog eEaywyn's © Max. pumphéjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHbiit Harop ® Max. terhelhetéseg
Didziausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m

Fordermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yiot tavo'mya o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3BoguTenbHocTb Hacoca ¢ Max. teljesitmény

Didziausias siurblio nadumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

60 L/min

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata * Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
EAaxiom &laetpog aywyou apoxis * Besleme borusu min. ¢api  Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér privodniho potrubi

A nyomdcsdvezeték min. aimérdje » MakcumansHoe cxumatoLuee yennme Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimumn [abimct
Minimalan promjer izlazne cievi * Diametru minim de teava de trimitere * Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione « Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Busiong
Dalma derinlidi » Glebokos¢ zanurzenia  Hloubka ponoru © Merilési mélység ¢ ny6uHa norpyxerua ¢ Panirimo gylis

Stigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

\/5m

DurchlaBdffnung/KorngrdBe e Inlet opening for grain size up to this diameter # Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estrane fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro

Indsuger snavspartikler med diameter p& op til « Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl » Aveppogd Eéva avIikeijeva Jm dldueTpo 6w + apina kadar yabanci

Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximaini primér nasévanych cizich téles + Idegen testeket besziv atmércig

MaxcamansHbii AMameTp YacTuL TBepA0it hpaKLuM B XuaKocT He Gonee * Siurbia svetimkanius iki diametro  Imeb endasse vdrkehi Iabimadduga kuni
Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

@3mm

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d’aspirazione ¢ Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiracéo * Min. sugehojde ® Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAaxiom otaBpn avappdenang ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni sacf rovefi  Min. szivésszint
MutumansHi ypoBeHb Beackisaita ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel ¢ Minimalan nivo usisavanja

3 mm

Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo i

‘

Gewicht » Weight ¢ Poids ® Peso ® Gewicht ¢ Peso ¢ Nettovaegt ® Kafapo' fa'pog @ Vikt  Vekt o Peso kg
Clgzar » Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ® Kaal ¢ N. Tezina ¢ Greutate

3,5

Kartonabmessungen ¢ Packing dimension  Dimensions emballage * Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | —
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner * Awxota'oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B=
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem  Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskv © Csomagolasi meretek -
Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H=

200 mm
170 mm
285 mm




DRAINAGE VORTEX DRAINAGE
SDX SDX SVX SVX SDX
400 HL 1100 HL 550 HL 1100 HL 600 HL
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1100 W 550 W 1100 W 600 W
2,0A 5,0 A 3,0A 5,0A 3,0A
10 A 10A 10 A 10A 10 A
F F F F F
IP68 é6é IP68 éé IP68 éé IP 68 éé IP68 é6é
8 uF 16 uF 8 uF 16 uF 8 uF
6,5m 9m 7m 10,5 m 8m
110 L/min 280 L/min 160 L/min 250 L/min 200 L/min
171/4 171/2 171/2 2" 171/2
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@4 mm @4 mm @ 40 mm @ 40 mm @4 mm
15 mm 15 mm 60 mm 60 mm 15 mm
5,2 Kg. 7,6 Kg. 6,3 Kg. 7,5 Kg. 6,3 Kg.
=230 mm =230 mm =230 mm =230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=310 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm




Technische Daten ¢ Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ® Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ® Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faqHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised nitajad » Tehnicki podaci * Date tehnice 300 HL 800 HL
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V ~ 230V ~
Normal spaending ® Ta'on) naypoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentacao © Neplecie zasliania

Hanpaxere nuTaHmnA o Fesz(iltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug ¢ Koaveho'oum wyu's ¢ Effektforbrukning e Séhkon kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ MoTpe6naeman MowHoCTb ¢ Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav véimsus  Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada ® Indgangsstrom ¢ 'Evtaon pev'parog @ Strémstyrka Syéttojénnite ¢ Corrente de entrada 16 A 38A
Natezenie  Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo e Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ® Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ® Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Aratou'uevn coga'hewor ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npegoxpaxutens © Szlikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d’isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Kayopt'a po'vaorg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysiuokka F F
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ¢ Knacc anekTponsonAumnoHHbIx MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection e Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'omua tpootact'og  Skydd e Turvajérjestelmé ¢ Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsestisteem Ulekoormuse vastu e Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity ® Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ [kavo'mta ovunukvery' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa w u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vdimsus e Kapacitet kondensator e Capacitatea condensatorului

Forderhdhe max. ¢ Delivery head max e Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte

Altura méxima de impulsion ¢ Maks. leftehgjde  Me'yioto v'yog eEayoym's © Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiit Hanop © Max. terhelhetdség
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Fordermenge max. » Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yioty tkavo'mra o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3BoauTenbHoCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmény 140 L/mm 220 L/mm
Didziausias siurblio nasumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata » Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga ¢ Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija ® Trykkrorets min. diameter
EAaxom 8ideTpog aywyod napoyig * Besleme borusu min. capi ® Min. $rednica rury doprowadzajace] » Primr pfivodnito potrubi 171/2 171/2
A nyomdcsdvezeték min. aiméroje © MakcumansHoe cxunatoLuee yennwe Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimumn [abimdt
Minimalan promjer izlazne cijevi ¢ Diametru minim de teava de trimitere » Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerso * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Busiong z z

Dalma derinligi * Gebokos¢ zanurzenia ¢ Hloubka ponoru  Meriilési mélység  [y6una norpy>xerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Stigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

DurchlaBdffnung/KorngrdBe  Inlet opening for grain size up to this diameter # Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro

Indsuger snavspartikler med diameter p& op til« Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukKasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl * Avappogd Eéva avIikeijeva JJE dldueTpo 6w * apina kadar yabanci @ 4 mm @ 4 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximaini primér nasévanych cizich téles + Idegen testeket besziv atmércig

MaxcamansHbii AMameTp YacTiL TBepA0it hpaKLuM B XuaKocTt He Gonee » Siurbia svetimkdnius iki diametro  Imeb endasse vadrkehi Iabimddduga kuni
Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge * Horizontal suction up to to approx. » Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. daspirazione © Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion * Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ® Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAaxiom ota8pn avappdenang ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci rovefi  Min. szivésszint 30 mm 30 mm
MuHumansHsii ypoeHb Beaceizaria ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemise! ¢ Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht » Weight ¢ Poids ¢ Peso ¢ Gewicht ¢ Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' fa'pog @ Vikt e Vekt o Peso kg 50 6.5
Cigzar » Bec ® Témeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ® N. Tezina ¢ Greutate ’ ’
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension  Dimensions emballage * Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | — 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ® Awxota'oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskv © Csomagolasi meretek -

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimédud ¢ Dimenzije pakovanja * Dimensiunile cutiei H= 360 mm 360 mm
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VORTEX DRAINAGE DRAINAGE
STF STF SX SMC SPG SPG
400 HL 1000 HL 350-SC HL 903 HL 350 HL 800 HL
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 900 W 350 W 800 W
20A 48A 20A 45A 20A 3,8A
10 A 10 A 10 A 10 A 10A 10A
F F F F F F
IP68 é6é IP68 éé IP68 é6é IP 68 66 IP 68 éé IP 68 éé
8 uF 16 uF 8 uF 16 uF 6 uF 8 uF
5m 10m 7m 36m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 90 L/min 120 L/min 200 L/min
171/2 171/2 17 1/4 171/4 171/2 171/2
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 25 mm @ 25 mm @2mm @d2mm @3 mm @3 mm
50 mm 50 mm 2mm 8 mm 10 mm 10 mm
5,0 7,0 4,5 8,6 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 400 mm 310 mm 310 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data » Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvica' Aedoue'va  Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faHHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SDC SDC
Techniniai duomenys * Tehnilised naitajad ¢ Tehnicki podaci * Date tehnice 200 300
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V ~ 230V ~
Normal spaending ® Ta'on) mapoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentacao ¢ Napiecie zasilania

Hanpaxere nuTaHmnA o Fesz(iltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug ¢ Koaveho'oum wyu's ¢ Effektforbrukning e Séhkon kulutus 200 W 350 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ MoTpe6naeman MowHoCTb ¢ Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav véimsus  Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada ® Indgangsstrom ¢ 'Evtaon pev'parog @ Strémstyrka Syéttojénnite ¢ Corrente de entrada 09A 20A
Natezenie  Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo e Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ® Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ® Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Aratou'uevn coga'hewor ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npegoxpaxutens © Szlikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d’isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Kayopt'a po'vaorg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysiuokka F F
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ¢ Knacc anekTponsonAumnoHHbIx MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection e Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'omua tpootact'og  Skydd e Turvajérjestelmé ¢ Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsestisteem Ulekoormuse vastu e Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity ® Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ [kavo'mta ovunukvery' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 6 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa w w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vdimsus e Kapacitet kondensator e Capacitatea condensatorului

Forderhdhe max. ¢ Delivery head max e Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte

Altura méxima de impulsion ¢ Maks. leftehgjde  Me'yioto v'yog eEayoym's © Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiit Hanop © Max. terhelhetdség
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m 7m

Fordermenge max. » Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yioty tkavo'mra o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3BoauTenbHoCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmény 60 L/mm 100 L/mm
Didziausias siurblio nasumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata » Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga ¢ Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija ® Trykkrorets min. diameter
EAaxom 8ideTpog aywyod napoyig * Besleme borusu min. capi ® Min. $rednica rury doprowadzajace] » Primr pfivodnito potrubi 1” 171/2
A nyomdcsdvezeték min. aiméroje © MakcumansHoe cxunatoLuee yennwe Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimumn [abimdt
Minimalan promjer izlazne cijevi ¢ Diametru minim de teava de trimitere » Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerso * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Busiong z z

Dalma derinligi * Gebokos¢ zanurzenia ¢ Hloubka ponoru  Meriilési mélység  [y6una norpy>xerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Stigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

DurchlaBdffnung/KorngrdBe  Inlet opening for grain size up to this diameter # Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro

Indsuger snavspartikler med diameter p& op til« Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukKasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl * Avappogd Eéva avIikeijeva JJE dldueTpo 6w * apina kadar yabanci @ 3mm @ 8 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximaini primér nasévanych cizich téles + Idegen testeket besziv atmércig

MaxcamansHbii AMameTp YacTiL TBepA0it hpaKLuM B XuaKocTt He Gonee » Siurbia svetimkdnius iki diametro  Imeb endasse vadrkehi Iabimddduga kuni
Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge * Horizontal suction up to to approx. » Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. daspirazione © Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion * Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ® Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAaxiom ota8pn avappdenang ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci rovefi  Min. szivésszint 3 mm 20 mm
MuHumansHsii ypoeHb Beaceizaria ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemise! ¢ Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht » Weight ¢ Poids ¢ Peso ¢ Gewicht ¢ Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' fa'pog @ Vikt e Vekt  Peso 35 Kg 4.4 Kg
Clgzar » Bec  Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ® Kaal ¢ N. Tezina ¢ Greutate ’ ) ’ )
Kartonabmessungen * Packing dimension s Dimensions emballage ® Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =200 mm =230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ® Awxota'oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B=170 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskv © Csomagolasi meretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud  Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H=285 mm H=310 mm
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DRAINAGE [DRAINAGE VORTEX DRAINAGE
SDC SDC SVC SVC SMC SDX
550-G 750 400 900 903 600
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 750 W 400 W 900 W 900 W 600 W
3,0A 3,8A 20A 45A 45A 3,0A
10 A 10 A 10 A 10 A 10A 10A
F F F F F F
IP68 éé IP68 éé IP68 é6é IP68 é6é IP 68 éé IP68 éé
8 uF 8 uF 8 uF 12 uF 16 uF 8 uF
7,5m 10m 5m 10m 36m 8m
165 L/min | 190 L/min | 120 L/min | 230 L/min 90 L/min 200 L/min
1” 171/2 171/2 171/2 1”7 1/4 171/2
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@8 mm @8 mm @ 30 mm @ 30 mm @2mm @4 mm
20 mm 20 mm 40 mm 40 mm 8 mm 15 mm
5,4 Kg. 6 Kg. 4,5 Kg. 6,6 Kg. 8,6 Kg. 6,3 Kg.
[=230 mm =230 mm =230 mm =230 mm =230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=340 mm H=340 mm H=340 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm
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Technische Daten © Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ® Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va * Tekniska data e Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue faqHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SPX SPX
Techniniai duomenys * Tehnilised naitajad ¢ Tehnicki podaci * Date tehnice 400D 900D
Netzspannung ¢ Supply voltage  Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V ~ 230V ~
Normal spaending ® Ta'on) naypoyn's © Nétspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tens&o de alimentacao © Nepiecie zasliania

Hanpaxere nuTaHnA o Fesz(iltség * Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe © Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ¢ Power consumption e Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida e Effektforbrug e Koaveho'oum wyu's ¢ Effektforbrukning e Séhkon kulutus 400 W 900 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ MoTpebnaeman MowHoCTb ¢ Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme e Current input e Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada ® Indgangsstrom ¢ 'Evtaon pev'parog @ Strémstyrka Syéttojénnite ¢ Corrente de entrada 20A 45A
Natezenie  Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo e Voolu tugevus  Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ® Required fuse min.  Fusible nécessaire ® Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ¢ Nedvendig sikring ® Anatou'uevn aoga'hewor ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npegoxpaxutens © Szlikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ¢ Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d’isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento e Isoleringsklasse ® Kayopt'a po'viorg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka F F
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ¢ Knacc anektponsonaumnoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass  Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection e Protezione ¢ Beschermingsklasse ® Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'omua tpootact'og @ Skydd e Turvajérjestelmé ¢ Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awura * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsestisteem Ulekoormuse vastu e Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity * Capacité du condensateur » Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet ¢ [kavo'mta ovunukvery' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 12 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTb koHaeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa w u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vdimsus e Kapacitet kondensator e Capacitatea condensatorului

Forderhdhe max. ¢ Delivery head max e Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte
Altura méxima de impulsion ¢ Maks. loftehgjde  Me"yioto v'yog eEayoym's © Max. pumphdjd © Maks. veden paine 7m 9m
Altura manométrica maxima ® Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiit Hanop © Max. terhelhetdség

DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tostekorgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

Fordermenge max. » Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yioty tcavo'mra o viknong ¢ Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3BoauTenbHoCTb Hacoca ® Max. teljesitmény 130 L/mm 200 L/mm
Didziausias siurblio nasumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. » Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata » Slangdoorlaat minimaal  Didm. min. tubo de presion
Diam. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange ® Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
EAaxom 8ideTpog aywyod rapoyig * Besleme borusu min. capi ® Min. $rednica rury doprowadzajace] » Primr pfivodnino potrubi 171/2 171/2
A nyomdcsdvezeték min. aiméroje © MakcumansHoe cxumatoLuee yennwe Tiekimo vamzdzio min, diametras Sissevooluvooliku miinimumn [abimct
Minimalan promjer izlazne cijevi ¢ Diametru minim de teava de trimitere » Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe » Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo * Nedsaenkningsdybde  Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Busiong z z

Dalma derinligi ¢ Gebokos¢ zanurzenia ¢ Hloubka ponoru  Meriilési mélység  [y6uHa norpy>xerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ¢ Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ¢ Globina potapljanja

DurchlaBdffnung/KorngrdBe e Inlet opening for grain size up to this diameter » Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrafios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos estranhos até ao diametro

Indsuger snavspartikler med diameter p& op til« Pumpar fasta partiklar med diameter p4 max.  Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptl * Avcppogd Eéva avIikeijeva JJE dldueTpo 6w + apina kadar yabanci @ 8 mm @ 8 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych  Maximalni primér nasévanych cizich téles + Idegen testeket besziv atmércig

MaxcamansHbii AMameTp YacTuL TBepA0i hpaKLuM B XuaKocTt He Gonee » Siurbia svetimkdnius iki diametro  Imeb endasse vadrkehi Iabimddduga kuni
Usisava strana tilela do promjera * Aspira corpuri stréine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge * Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. daspirazione © Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiracéo ¢ Min. sugehojde ® Min. sughdjd » Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAaxiom ota8pn avappdenang ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci rovefi  Min. szivasszint 20 mm 20 mm
MuHumansHsiit ypoeHb Beaceizaria ¢ Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemise! ¢ Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht » Weight ¢ Poids ® Peso ¢ Gewicht ¢ Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' fa’'pog @ Vikt e Vekt  Peso 49 Kg 6.7 Kg
Cigzar » Bec ® Témeg ® Hmotnost ® Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ® N. Tezina ¢ Greutate ’ ) ’ )
Kartonabmessungen ® Packing dimension ¢ Dimensions emballage * Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking =230 mm =230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ® Awxota‘oerg ovokevaot'ag Férpackningens dimensioner B=200 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem  Wymiary opakowania ® Paameps! ynakoskv © Csomagolasi meretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimodud e Dimenzije pakovanja * Dimensiunile cutiei H=310 mm H=310mm
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VORTEX

VORTEX DRAINAGE
SPX SPX SDX SDX SVX SVX
550V 1100V 400 1100 550 1100
230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~ 230V ~
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 1100 W 400 W 1100 W 550 W 1100 W
3,0A 50A 20A 5,0 A 3,0A 50A
10 A 10 A 10 A 10A 10A 10 A
F F F F F F
IP68 é6é IP68 é6é IP68 é6é IP 68 éé IP68 éé IP 68 66
8 uF 12 uF 8 uF 16 uF 8 uF 16 uF
7m 95m 6,5m 9m 7m 10,5 m
160 L/min 250 L/min 110 L/min 280 L/min 160 L/min 250 L/min
171/2 171/2 17 1/4 171/2 171/2 2’
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@30 mm @ 30 mm @4 mm @4 mm @ 40 mm @ 40 mm
40 mm 40 mm 15 mm 15 mm 60 mm 60 mm
5,8 Kg. 6,9 Kg. 5,2 Kg. 7,6 Kg. 6,3 Kg. 7,5 Kg.
=230 mm =230 mm =230 mm =230 mm =230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=340 mm H=400 mm H=310 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm
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HACOCBI IIOT'PY 2KHbIE

1. Texuuka 0e30macHOCTH

BHUMaTenbHO MpounTaiiTe MHCTPYKIMN JIO OCYIIECTBICHUS
COOPKM 1 3aITyCKa Hacoca. 3anpelaeTcst UCToNb30BaHNe Hacoca
JILIAMM, HE O3HAKOMJIEHHBIMHU C PyKOBOJICTBOM MO SKCTLTyaTalyy
(uHcTpykumsimu). He pomyckaercst ucmnonb3oBaHue Hacoca
JeTbMHU ¥ JLaMK JI0 16 JIeT, KOTOpbIe He JI0MIKHBI JIOMYCKaThCst
B 30Hy paboThl Hacoca.

TTonb30BaTeL HECET OTBETCTBEHHOCTD Tepejl TPETBUMN JIMLAMI
B 30He paboThI Hacoca.

ITPH paGote Hacoca 3anpemaercsi HAXoXKAeHne
Jiofeil B BOje WJIM B NepeKauynBaemMon
JKMIKOCTH.
Hacoc poikeH GbITh MOJACOEAMHEH K IEKTPOCETH
MCKJIIOYNUTEIbHO MOCPEJCTBOM OCHAIMEHHOTO
NpeoXpaHNTelleM BBIKIII0YATesl, CPAGaThIBAIOLIEr0
NPY HOMMHAJIBHOM 3HA4eHHHN TOKa pa3MbIKaHus 30 MA,
M YCTAHOBJIEHHON B COOTBETCTBHHU C AEVCTBYIOIIMMHU
HOPMaTHBAaMM 3a3eMJIEHHOH PO3eTKH.
3amura: He meHee 10 Amm.
He mpepgycmoTpeHo st MCNONB30BaHKUs B OacceitHax u
BojloeMax. [11st Apyrux onepauii ClieyeT CoOMOAaTh yKa3aHusl,
npeycmorpennbie crangaprom VDE 0100, yacts 702.
BHUMAHME: Ilepex npoBepKoii Hacoca OTKIIOYUTE
€ro OT MeKTPOCeTH.
3aMeHa IIHypa NMHUTaHUS TpeOyeT MCIOJIb30BaHUS
CrelyanbHbIX HHCTPYMEHTOB, B CBSI3M C 4eM CIelyeT
00paTUTHCS B AaBTOPU30BAHHBII CEPBUCHBIN LEHTP.
IIpu paGoTe Hacoca MOXKET UCTIONBL30BATHCS YAJIUHUTE b,
M3TOTOBIICHHBIN N3 COOTBETCTBYIOWIETO JIEHCTBYIOIM
HopMam KaGenst moji. HO7 RNF ¢ ceuennem npoBoja He
MeHee | MM, KOTOpBIN COOTBETCTBOBAJ ObI HOpMe DIN
57282 unu DIN 57245.

(Inist Batueit 6e30MacHOCTH)
IIpuBeileHHOE Ha 3aBOJICKOI TabJMyKe Hacoca
Hanpsikerne (230 BosibT nepeMeHHOro ToKa) JI0/IKHO
COOTBETCTBOBATE 3HAUSHNIO HAMPSIYKEHNST ANEKTPOCETH.
Iepepn 3amyckoMm Hacoca KBaJU(UUMPOBAHHBIN MEePCOHA
JIOJKEH YIOCTOBEPUTHLCSI B 0OECTIeUeHNN CIIelyIoINX Mep
3NIEKTPOOE30MaCHOCTH:
¢ YCTaHOBKM 3a3eMJIEHNS.
¢ 3aseMlIeHNs HENTpaIN.
¢ McnpaBHOCTH 11 COOTBETCTBUS 3ALIUTHOTO BBIKJTIOUATEJIsI
HOpMaM 0e30MaCHOCTH MPOU3BOIUTENS ANEKTPOSHEPIUN.
¢ IlpenoTspaliieHnst BO3MOKHOCTH MOMAJJAHNsT BOJIbI HA BAIIKK
1 PO3ETKHU.
* YCTaHOBKM BUIIOK M PO3ETOK B 0E30MACHOM MecCTe Npu
HaJIMYNM BEPOSITHOCTHU 3aTOIIIEHHSI.
¢ 3Banperaercs nepekayka HACOCOM arpeCCUBHBIX JKMIKOCTEN
1 abpa3uBHBIX MPOAYKTOB. B ciyuae BbIxofa Hacoca U3
CTpOSI BCE PEMOHTHBIE PAGOTHI JIOJKHBI BBITOIHSTHCS TONBKO
B CEPBUCHOM LIEHTpE.
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ITpu 3amene neTasneil HEOOXOJUMO MCMONB30BATH TOJIBKO

Opl/lFl/lH'dJ’IbeIE 3am4yacTu. le/IMl/ITC K CBEJICHUIO, YTO B

COOTBETCTBUU C HeﬁCTBy}OH.UAM 3aKOHOM 00 OTBETCTBEHHOCTH

3a u3enme

MBbI HE HECEM OTBETCTBEHHOCTH

3a YObITKU, HAHECEHHbIE HALIUM NPUOGOPOM, BCIIE[ICTBUE:

a) HeNMPaBUILHOTO PEMOHTA, BBIMOIHEHHOTO 3a MpefesaMn
‘dBTOp]/BOBﬁHHbIX HaMu CCpBMCHle LlCHTpOB;

b) ncnonszosaunst npu 3amese HEOPUTMHAJIbHBIX
3AIMYACTEN;

C) HeCOOIIOfIeHNs] HOPM ¥ YKa3aHWil, NPHUBEJCHHBIX B
PYKOBOJCTBE 10 3KCITyaTaluu. Te ke npaBunia iefiCTBYOT
M 111 BCIOMOTraTeJIbHOI'O 060py}IOBaHVlfL

ConporuBieHue

MaxcumanbHasi TeMinepaTypa nepekaulBaeMoii B HelpepbIBHOM
pesknuMe XKUJIKOCTH He JIOJKHA npeBbiath 35 °C.

JlaHHBIA HAcOC He MpeJHa3HAYeH Ui NepeKayuBaHUs
BOCIJIAMEHAKUINUXCA, TOPIOYUX U B3PBIBOONMACHBIX
KuaKocTen!

B YaCTHOCTH, 3aMPEeIIacTCs NepeKavKa MallMHHOT'O TOIINBA,
MOIOUIMX CPEACTB U IPYIUX XUMUYECKUX TPOYKTOB.

2. Haznauenue
BHUMAHME! O6aacts npumMeHeHunst

JPEHAXK - [Ins1 nepekaurBaHusi 1 BbIKAUNBAHMsI
MPECHON BOJBI, MOXET OBbITh CJIerka 3arpsi3HeHa
JIOKJIEBOIA BOJION.

VORTEX - [lepeHocHOIT NOTpy>KHOIT 3IEKTPOHACOC
JIUTs1 IepeKavunBaHMsT BOJIbI, 3arPsI3HEHHON
B3BeIIeHHBbIMI YacTuiaMu. biaromapst Gonmbumm
pa3Mepam OTBEPCTHIl ero 3a00pHOIi pelleTKH, OH
MOXKET Tak>Ke ObITh MCIOIb30BaH B KaueCTBe
ABAPUITHOTO HACOCA TIPU HABOJJHEHMSIX [UIs OTKAUKK
CHJILHO BOJIBIL.

I{s1 oGecreveHnst ONTUMATBLHOTO OXJIAXKIEHUST
JABHUTaTellsi KOPIMYC HACOCA OCHAIIEH BAHTY30M JIsi
BBIBOJIA BOABI M BO3AyXa.

3anyck
Ilorpysute HacOC B BOAY U MOAKIIOUNTE €ro K
anekTpoceT. Hacoc roTos k pa6ote.

3. IloaroroBKa K 3KCILIyaTallu

"YcTaHOBKa NMOrPy>KHOTO 27IEKTPOHACOCA OCYLIECTBIISIETCS] Iy TEM:
® CTAIPIOHAPHOT'O 3aKPETICHNST IPY TIOMOIL SKeCTKOI TPyOb! I
® CTAlMOHAPHOTO 3aKPEMNIeHNs P MOMOILM HIJIAHTa.

O6paruTe BHUMaHue

IIpn ycraHoBke Hacoca cleflyeT oOpaTUTL BHUMaHNME Ha
NPEJIOTBPAILEHNE ero BO3MOXKHOIO OT/ENEHUs OT HANOPHOI
TpyObI M Ha €ro pa3MelieHne B MPUMOAHATOM MOJIOKEHNN HaJ|



JTHOM KOJIOZILA JIJIS MPEJOTBpAleHNs] BCACHIBAHUS WIIa.
Banpenjaercsi MepPeHOCUTb U MepeMelaTh HacoC 3a LIHYP
nuTanus. [Ipy HAIMYUKM NOTUIABKOBOTO BBIKJIIOYATENST OH
OTperyimpoBaH TakuM 06pa3oM, 4TOObI MO3BOJUThH
HEeMeJUICHHBIIT 3amyCcK Hacoca.

ITpnmeuanne

Inst obecnieyeHrst CBOOOHOTO JIBUKEHHUSI MOMJIABKOBOTO
BBIKJTIOUATEJIS MUHUMAJIbHbIE Ta0apuThl KOJIOJLA /TS Hacoca
nomkHbl cocTaBnaTh 40x40x50 cMm. BO3MOXHBIM SIBISIETCS
HCMOJIb30BaHNe COOPHBIX GETOHHBIX KOJIOLEB C BHYTPEHHUM
nrameTpom okoro 40 cm.

4. MHCTpYKIMH MO 00CTYKUBAHUIO

IMorpy>KHOI1 3JIeKTPOHACOC SIBNISIETCS BICOKOKAUECTBEHHBIM
U3JleIMeM, MPOIIEIINM Psiji CTPOTUX 3aKITIOUNTENbHBIX
TIPOBEPOK M HY KIAIOIMMCS] B MUHIMAJIbHOM TEXOO0CITy >KMBAHHH.
Tem He MeHee, C LENbIO MPOAJEHUST CPOKA €ro CIyXKOBbI,
PEKOMEHJIyeTCs! PEryJISIPHO MPOBOJIUTH HEOOXO/IMBIE OTIepaIiii
MO YXOJy ¥ TIPOBEPKH €r0 COCTOSIHMUSL.
¢ Jlepen HayajoM BBIMOJIHEHUS OGO Omepanuu IO
TeX00CITYKUBAHUIO OTKJIFOUNTE HACOC OT AMEKTPOCETH.
¢ PekoMeH/IyeTCsl IPOBEPSITh KaXK/Ible 3 Mecsilja UCIPABHOCTh
TMOTUIABKOBOT'O BBIKIIFOYATEJIS CTAIIOHAPHOTO HACOCA.
¢ IIpombIBaiiTe MEPEHOCHON HACOC YMCTOM BOJION mocie
Ka3KJIOr0 ero UCMOIb30BaHMSI.
* YnansitTe Ipy IIOMOIIY CTPYH BOJIbI PHJIMIIITYIO K KOPITYCY

@

Hacoca rpsi3b 1 CIIN3b.

B cityyae cuibHOro 3arpsi3HeHNst KOpIyca Hacoca OTBUHTHTE
BUHTBI M CHUMHTE €ro BOji03a00pHY0 pemeTky. [Ipomoiite
KOPIyC HAcOCa M YCTAHOBUTE BOJ03a00PHYIO PEIleTKY B
WICXOJIHOE TIOJIOSKEHHE.

Kaxjple 3 Mecsia OYnIaiTe CTEHKU U JJHO KOJIOALA OT
TpsI3u.

YnansiiTe 0O6pa3yOIIUiics Ha MOIMIABKOM BbIKJIIOUaTENe
0CaJI0K, POMBIBAst €ro MPECHON BOJIOIA.

He nopseprarite Hacoc BO3/IECTBIIO MOPO3a.

BHUMAHMUE!

“NPEHAX”

Oco0ble HHCTPYKIMH: HACOC He NMpeAHA3HAYEH s
NnepeKkayky KaHAJIW3ALMOHHBIX CTOKOB M BOJABI C
cofepKaHNeM TecKa.

3anpemaercsi padora Hacoca “BCyxy o’

TapanTusi NPOU3BOAMTENSI HE PACHPOCTPAHSIETCs] HA
NOBPEXK/eHMNsl, BbI3BaHHbIe PAGOTOM Hacoca “BCyXyl0”.

“VORTEX”

Banpenaercst pagora Hacoca “BCyxyio”.

TapanTust Nnpon3BoANTEISI HEe PACHPOCTPAHSIETCS HA
MOBpPEXK/eHNs1, BhI3BAaHHbIE PAa00TOI Hacoca “BCyxyio”.

TABJULA BBISIBIEHUS HEUCITIPABHOCTEN

HENCITPABHOCTD
JIBurarens He padboTaeT
JIBuratess paboTaeT, HACOC He KavyaeT
Cnabas nmogaya
[NocTosiHHOE BBIKIIFOUEHNE C OTKIIFOUEHNEM 3aIMTHOTO BBIKIIFOUATEIS
ITPYUNHBI

Her HaNpsI>KEHUsI B CETH, HE CpaGaTLIBaeT TIOTTABKOBBIN BBIKTIOYATE

HewncnipaBHOCTB 3alLUTHOTO YCTPOICTBA

3aLL[I/ITa JIBUTATENIA OTKITFOYEHA, HACOC MO Harpy31<0171/ 3a6IIOKI/Ip0BaH

CpabaTbIBaHue 3aIUThI IPK paboTe “BCYXYHO”, HU3KHMI YPOBEHb BOJIbI

HeMCHpaBHOCTb Hacoca

3acopeHue BXOAHOro narpyoka

Enoxupom(a 06pa’l‘HOI‘0 KJtanmaHa nJim NepeKnM HAIopHOro ITaHra

3acopeHne HarnopHOI TPyObI

HpI/ICyTCTBI/Ie WHOPOJIHBIX TEJI B HACOCe, 6JIOKI/IPOBKa nMneJepa

Pa6ora Hacoca “Bcyxyio”

B ciiyuae HeBO3MOKHOCTH YCTPAHEHHs HEHCIIPABHOCTH MPOCHM 00PAIIaThCsl B HAII CEPBUCHBIN HeHTp. [{y1s nperoTBpamennst
MOBPeXIeHNs] HAcOCa MPOCHM MCNOJIB30BaTh Npu ero Tpancnoptuposke OPUT'NMHAJIBHY 0 YIIAKOBKY.
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McGrp.Ru

CalT TeXHUKHU U JIEKTPOHUKH

Hamu caiit McGrp.Ru npu 5ToM He sIB/sIeTCSl IPOCTO XpaHWIUILEM

MHCTDYKIIVH 110 9KCIUIYaTaluK, 3TO )KHMBOe co0bI1ecTBO mogeil. OHU 001[atoTCs

Ha (hopyMme, 33/1at0T BOTIPOCHI O CITOCOOax ¥ 0COOEHHOCTSIX UCIIOIb30BaHUS TEXHUKH.
Ha Bce Bompock! oueHb OBICTPO HaXOASATCS OTBETHI OT TAKKX >Ke MoCeTHTe el caiira,
5KCIIePTOB WM aZJMUHUCTPATOpOB. Bonpoc MOXKHO 3a7aTh Kak Ha (hopyMme, TaK U

B CIleLjiaabHOM (hopMe Ha CTpaHHLie, T7ie ONMChIBaeTCsl MHTepeCyollas BaC TeXHUKA.
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